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Megjelen hetenkint kétszer 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljaújhely, Főtér 0 isim.

Telefon: 42. se ám. 

Kéziratokat nem adunk vissza.

Syiltlórben minden garmond sor 30 fill.

POLITIKAI HÍRLAP.
ÉHLERT GYULA. NÉMETH PÁL, MAJTÉNYI GÉZA,

főszerkesztő. felelős szerkesztő. főmunkatárs.

MPLEN
Előfizetési ára:

Egész évre 10 korona, félévre |6 kői 
negyedévre 2.50 korona.

— Egyes szám ára 10 fillér. —

Hirdetési díj:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó után 
2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy 
diszbetükkel, vagy kerettel ellátott hir­
detések térmérték szerint egy négyszög 
centim, után 6 fill. — Állandó hirdeté­

seknél árkedvezmény.

A vármegye rendkitüli közgyűlése.
— febr. 1.

Zemplén vármegye törvény- 
hatósági bizottsága ma, február 
1-én délelőtt rendkívüli közgyű­
lést tartott, melynek legtöbb tár­
gyát közlekedési ügyek képezték.

A rendkívüli közgyűlés egybe- 
hívását a vármegyei nagy kiter­
jedésű úthálózat ügyének rende­
zése tette elodázhatlanná, mert 
a több ezer kilométernyi útvo­
nalon úgy a fentartással járó 
időleges építkezések, mint a mű­
tárgyak rendben tartása, vala­
mint több vonalon újonnan ter­
vezett kiépítések, melyek a kö­
zelgő tavasz beálltával minden­
hol megkezdetnek, halaszthat- 
lanná tették első sorban a vár­
megye 1910. évre szóló közúti 
költségvetésének megállapítását, 
azután a szóban levő útvonala­
kon teljesítendő építkezésekre 
vonatkozólag, egy 10 éves munka 
programm megállapítását és felül 
birálásá t.

A sátoraljaújhelyi kir. állam- 
épitészeti hivatal még a múlt 
1909. év nyarán nagyon részle­
tes munkaprogrammot dolgozott 
ki a törvényhatósági útvonalakra 
nézve s egyben költségvetést is 
készített a szükséges kiadásokról. 
Az építészeti hivatal előzetes ter­
vei alapján a törvényhatóság lé­
péseket tett a kereskedelemügyi 
minisztériumban a tervbe vett 
útépítések jóváhagyása s megfe­
lelő államsegély elnyerése iránt. 
A kérelem nagyon kedvező fo­
gadtatásra talált, mert mint an­
nak idején meg is említettük 
lapunkban, Kossuth Ferenc volt 
kereskedelemügyi m. kir. minisz­
ter egy millió koronát bocsátott 
államsegélyként törvényhatósági 
utaink kiépítése céljából a vár- 
megye rendelkezésére, 10 évi, 
évente 100,000 koronájával fel­
vehető részletekben. Ezen tete­
mes összegű államsegély nagy 
jótétemény vármegyénkre nézve 
6 lehetővé teszi közutaink pél­
dás rendbehozatalát.

Az útépítési költségelőirány­
zatot a törvényhatóság, az alis­
pán megállapítása szerint elfo­
gadván, azt jóváhagyás és az 
esedékes államsegély folyósítása 
végett felterjeszti a kereskede­
lemügyi m. kir. minisztériumhoz.

Nagy számmal szerepelt még 
a tárgysorozatban az ut építések, 
útvonal megváltoztatások stb. 
ügye is, melyek mindegyikében 
elfogadta a törvényhatóság az

alispán által már approbált elő­
adói tervezeteket. A nagymihály— 
homonna — szinna — nagypólányi 
törvényhatósági útvonal állami 
kezelésbe adatott át.

Az utak ügyén kivül több 
fontos elintézni valója is volt a 
rendkívüli közgyűlésnek. A vár­
megye alispánja ugyanis jelen­
tést tett az 1909. évi közigaz­
gatási és gyámhatósági költség- 
előirányzat egyes rovatain enge­
délyezett hitelnek lekötése tár­
gyában ; továbbá a szürnyegi 
volt uszóhid összeállítása és fen- 
tartása alkalmából felmerült 911 
kor. 79 fill, költség engedélye­
zése ; több rendbeli hitelátruhá­
zás és lekötés tárgyában.

A rendkívüli közgyűlés lefo­
lyása a következő volt:

A rendkívüli közgyűlést délelőtt 
10 órakor nyitotta meg Meczner Gyula 
főispán az ez alkalommal kis szám­
ban jelenvolt bizottsági tagok szives 
üdvözlésével.

Az ülés tárgysorának első pont­
ját a vármegyei közutakra vonatkozó 
s az államépitészeti hivatal által elő­
terjesztett előadói javaslatok s keres­
kedelmi miniszteri leiratok képezték, 
amelyeket — mint cikkünk bevezető 
részében említettük — az alispánt ja­
vaslat értelmében fogadott el a köz­
gyűlés.

Megemlitendőnek találjuk, hogy 
az 1910. évi közúti költségelőirány­
zatnál 503,000 korona bevétellel szem­
ben 502,000 korona kiadás van elő­
irányozva s hogy a közúti segélyből, 
10 éven át évenkint 100,000 korona 
állami segélyből; 1910. évre a tör­
vényhatóság 120,000 koronát kér a 
kereskedelmi minisztériumtól kiutalni; 
továbbá, hogy a kereskedelmi minisz­
ter kilátásba helyezte a velejte—alsó- 
mihalyi közutnak segély utjáni ki­
építését.

E tárgynál tekintettel arra, hogy 
a kereskedelmi miniszter jóindulatu- 
1-ag segélyezte a vármegye közúti 
budget-jét, indítvány tétetett az iránt, 
hogy a kereskedelemügyi miniszter­
nek ezért a közgyűlés mély háláját 
s köszönetét fejezze ki.

Kincsessy Péter szólalt fel azután, 
kiemelvén, hogy amennyiben Kossuth 
Ferenc volt kereskedelemügyi minisz­
ter állásáról lemondott s igy a kö­
szönő irat nem az ő, de az alkot­
mányellenes kereskedelemügyi ügy­
vivő kezébe jutna, akinek ebben az 
ügyben semmi érdeme nincs: indít­
ványozza, hogy a köszönő felirat ne 
küldessék el. Dókus Gyula indítvá­
nyára a törvényhatóság akként hatá­
rozott, hogy a köszönő feliratban 
Kossuth Ferenc, Szterényi József s 
Kálmán Gusztáv neve, mint olyanoké, 
akiket a hála és köszönet illet az 
elért eredményekért: tüntettessék ki.

A gesztelyi választókerületben 
megtartott törvényhatósági bizottsági 
tagválasztást az igazoló választmány 
megsemmisítvén: a törvényhatósági 
bizottság az uj választás határidejét 
febr. hó 16 ára — akadály esetén:

február hó 22-ére — tűzte ki s válasz­
tási elnökül Orosz Elemért küldte ki.

Báró Harkányi Frigyes Takta- 
Harkány községtől terület átengedé­
sét kérte a lóvasúti kitérő létesítése 
érdekében. A község a kért területet 
bizonyos feltételek kikötése mellett 
át is engedte, de ezt a határozatot 
Székely Imre takta-harkányi ref. 
lelkész megfelebbezte. A felebbezést 
a törvényhatóság elutasította, azon­
ban elrendelte a szabályszerű hely­
színi szemle megtartását, melylyel az 
alispánt bízta meg.

Sárospatakon múlt év december 
hónapban megejtett tisztujitásnál négy 
tanácsos s egy rendőrbiztos megvá­
lasztását felebbezés folytán a törvény- 
hatóság megsemmisítette. Ugyanak­
kor megválasztották Kántor Mihályt 
közgyámmá, de ő időközben lemond­
ván : ez az állás is betöltés alá kerül 
a többiekkel együtt.

A rendkívüli közgyűlés ezzel 
délelőtt 11 órakor véget ért.

A „Zemplénvármegyei Kaszinó" 
rendes évi közgyűlése.

— jan. 31.

A „Zemplénvármegyei Kaszinó," 
mely immár 79 éves múlttal dicse­
kedhetik s jóformán egyedül áll tár­
saséletünk fejlesztésének s a nemes 
szórakoztatásnak szolgálatában : jan. 
hó 30-adikán tartotta meg, a tagok 
nagy számban való részvétele mellett, 
rendes évi közgyűlését.

A szép múltú, történelmi emlé­
kekben annyira gazdag társas-kör 
elnöksége, amely a régi tradíciók 
ápolásával oly szép, nagyjelentőségű 
s társadalmi életünkre nagy kihatás­
sal biró működést folytat a vármegye 
szivében Sátoraljaújhelyben: a jelen­
ben kedvező perspektívát enged vetni 
a kaszinó jövendőjére is, mert veze­
tősége lelkes, odaadó munkával adja 
bizonyságát annak, hogy mindig szé­
lesebb alapokon óhajt közreműködni 
előkelő társadalmi osztályunk együtt- 
tartásában. És e munka iránti érdek­
lődés, közfigyelem társadalmi köreink­
ben — hál’ Istennek — napról-napra 
növekszik.

Ennek a nemes célú munkának, 
mely a múltak tradícióitól áthatottan 
a jelenben oly nagy buzgósággal ala­
pozza meg a jövendőt: újabban ör­
vendetes sikerét látjuk abban, hogy 
a kaszinó tagjainak száma folytono­
san emelkedik s lelkes készséggel, 
odaadással vesznek részt mind többen 
a közös munkában, mely biztosítását 
célozza a barátságos, meghitt együtt­
érzésnek, mely leginkább az együtt­
élés következtében fejlődik ki s erős­
ből meg.

Örömmel hallottuk a kaszinó 
legutóbbi közgyűlésének azt a hatá­
rozatát, mely épen ezen barátságos 
együttérzés fejlesztése, megerősítése

érdekében határozta el egy táncmulat­
ság rendezését, melyet április hó első 
felében rendez a kaszinó a vármegye- 
háza nagytermében s ezáltal alkalmat 
ad a kaszinó tagjainak s városunk 
előkelő társadalmának, hogy szóra­
kozzék s egymás mellett, egymás kö­
zelében üdüljön fel a bizonynyal jó­
kedv- s kedélytele táncmulatság fo­
lyamán.

A közgyűlésnek ezt, a városunk 
társadalmi köreiben előreláthatólag 
nagy tetszéssel találkozó határozatát 
várhatólag fényes erkölcsi s anyagi 
siker fogja koronázni a megtartandó 
táncmulatság alkalmával, mely kívá­
natos egyrészt a nemes cél elérése 
tekintetében, másrészt a jótékonycél 
sikerének biztosítása érdekében is, 
melynek javára a kaszinó a mulatsá­
got rendezi.

A közgyűlésen egyébként a ta­
gok igen szép számban jelentek meg, 
örvendetes bizonyságát adva a ka­
szinó ügyei iránt való érdeklődésük­
nek annál is inkább, mivel a köz­
gyűlés tárgysorán tisztujitás is sze­
repelt. A tisztujitás során azok a fér­
fiak foglalták el újból helyeiket a 
kaszinó vezetőségében, akiknek ne­
mes érdek sugallta, önzetlen tevékeny­
sége biztosíték arra, hogy a kaszinó 
meg fog felelni nemes küldetésének, 
melynek betöltésével továbbra is meg­
bízta a közgyűlés egyhangú határo­
zata.

A közgyűlés lefolyásáról a kö­
vetkező részletes tudósításunkban szá­
molunk be:

A „Zemplénvármegyei Kaszinó, 
január hó 30-adikán délután tartotta 
meg rendes évi közgyűlését a saját 
helyiségében.

A rendes évi közgyűlést Meczner 
Gyula főispán, mint a kör elnöke 
nyitotta meg és szép szavakban üd­
vözölte a nagy számban megjelent 
tagokat.

A közgyűlés tárgysorozatának 
első pontját a kaszinó tisztikarának 
lemondása képezte, melyet Meczner 
Gyula főispán, kaszinói elnök jelen­
tett be kifejezésre juttatásával annak, 
hogy a kaszinó tisztikarának megbí­
zatása lejárván: hálával s köszönet­
tel adja vissza mandátumát a köz­
gyűlésnek.

Ezután az elnök átadta elnöki 
székét a közgyűlés által egyhangú 
lelkesedéssel korelnökké választott 
Vass Józsefnek, kinek elnöklete alatt 
a közgyűlés a kaszinó tisztikarát egy- 
értelemmol s lelkes egyhangúsággal 
a következőkben választotta meg:

Elnök : Meczner Gyula ; aleluök : 
Fornszek Béla ; igazgatók : Kozmái 
Kun Frigyes s Képes Gyula, háznagy

' „—ATlffc m VWÁM Ajánlkozók házi vízvezeték és villany-csengők
DJEQXVOH IlT.POX berendezésére. Házak jó karban tartása évi 
I illfAlaVflV ■■■■ w számlára (pauschale) jutányosán számíttatnak, 
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ZEMPLÉN.
Február 1.

Febi

8. oldal.

s pénrtárnok : Vass József, titkár: Fai 
Jer Gyula, ügyészek: Dr. Rosentba 
Sándor s dr. Isépy Tihamér.

A kaszinó huszonnégy tagú vá­
lasztmánya következőkben alakult meg 
u helybeli és vidéki tagokból: Dókus 
Mihály, Dókus Gyula, Eiserth István, 
Ebiért Gyula, Fejes István, Ferenczy 
Sándor, Hornyay Béla, Kellner Soma, 
Képes Gyula, Kun Frigyes, Lengyel 
Manó, Németh Nándor, ^ dr. Sebőn 
Hugó, Szokolay Emil, Vass József, 
Wieland Lajos (helybeliek) Gróf An- 
drássy Sándor, Bernáth Győző, Gör­
gey Gyula, Ferenczy Elek, Meczner 
Béla, Nemthv József, Nemes Sándor 
s br. Sennyey István (vidékiek).

A közgyűlés a fentiekben meg­
alakítván a kaszinó uj tisztviselői 
karát: áttért a múlt évi számadások 
átvizsgálására, melyeket rendben ta­
lált. E tárgysorozati pont tárgyalásá­
nál a közgyűlés kedves kötelességet 
teljesített, mikor Vass József pénz­
tárnoknak azon érdemeiért, hogy pénz 
tárnoki tiszte ellátásában a kaszinó 
javára odaadó munkássággal s tevé­
kenységgel fáradozik: hálás köszö­
netét szavazott. A közgyűlés ugyan­
csak lelkes köszönetét szavazott a 
kaszinó tevékeny s az egylet javára 
lelkesen működő vezetőségének is, 
mely lankadatlan szorgalommal felel 
meg nemes hivatásának.

A közgyűlés azután egy szép 
tervet váltott valóra akkor, mikor el­
határozta, hogy egy táncmulatságot 
fog rendezni Sátoraljaújhely ben ápr. 
hó első felében a vármegyeháza nagy­
termében. Ennek a mulatságnak ren­
dezésével a közgyűlés azt célozza, 
hogy Sátoraljaújhely város társadal­
mát egy előreláthatólag fényes er­
kölcsi sikerrel záródó estén összehozva: 
közre munkáljon a mulatság rende­
zésével a kölcsönös, állandó barátság, 
s a társas életet fejlesztő együttérzés 
megteremtésének, állandósításának s 
fejlesztésének nemes célú munkájában.

A közgyűlés ennek a táncmulat­
ságnak rendezésére, előkészítésére egy 
hót tagból álló bizottságot választott 
meg, melynek tagjai Fornszek Béla, 
Lengyel Manó, Eiserth István, koz­
mái Kun Frigyes, Ferenczy Sándor, 
Rosenthal Sándor és dr. Isépy Ti­
hamér lettek.

Több tárgy nem lévén : a köz­
gyűlést az elnök befejezettnek jelen­
tette ki, mire az az elnökség éltetésé­
vel ért véget.

szer-végrehajtás utján nem hajtható
- mindazáltal feltűnő hanyne- 

ság esetén az itulmérós, engedélye­
ké! az illetőktől - ^vényben biz-
tositott jog alapján — vonják be.

)( Rendkívüli városi közgyűlés. 
Sátoraljaújhely rend tan. város kép­
viselőtestülete folyo ho február 3 ik 
napján d. u. 3 órakor rendkívüli kép 
viselőtestületi közgyűlést és az ezen 
közgyűlésről felveendő jegyzőkönyv 
hitelesítése céljából folyó évi febr. hó 
4-én d. u. 3 és fél órakor hitelesítő 
közgyűlést tart. Az ülés tárgysoro­
zata a következő: 1- Néhai Molnár 
István alapítványa tárgy^an a tör­
vényhatósági bizottság 1096/909. sz. 
határozatának kihirdetése. ^llsS 
Heiman tűzoltó parancsnok ^o() kor. 
drágasági pótléka tárgyában keit 
1015/909. sz. a. tvhat. biz. határozat 
kihirdetése. 3. Id. Kiss János 
és társaival kötött a Berecki dulőbeli 
rétek lekaszálására vonatkozó szer­
ződés jóváhagyás végetti bemutatása.
4 Az erdőtisztitásból befolyt jövede­
lem bejelentése 5. Széchenyi Lajos 
részére 200 kor. jutalmat megsza­
vazó képv. test. határozatot jóváhagyó 
törv. hat. bizottság határozatának ki­
hirdetése. 6. Néhai Justus József 
1000 koronás hagyománya bejelen­
tése. 7. A 335/13161-1909. sz. a
képv. test. határozat jogerősségének 
bejelentése. 8. Dr. Reichard Salamon 
polgármester lemondásának bejelen­
tése. 9. Az adóügyosztály újjászerve­
zése tárgyában alkotott módosított 
szabályrendelet elfogadása s a volt 
adótisztnek, mint adóügyosztály veze­
tőnek végleges beosztása. 10. Pénz­
ügyi bizottsági javaslat a Veres ökör 
helyiségei értékesítése iránt. 11- Pol­
gármester bejelentése, hogy az évi 
italmérési jövedék részesedés fejében 
a m. kir. pénzügyigazgatóság 4038. 
kor. 80 fill, folyósított. 12. Pénzügyi 
bizottsági javaslat a Stuller Antal 
utcának villanylámpákkal leendő el­
látása tárgyában. 13. Ugyanannak ja­
vaslata a Szív utcának villanyos lám­
pákkal leendő ellátása iránt. 14. 
Ugyanannak javaslata a katona bu­
rák tárgyában. 15 Pénzügyi bizott­
ság javaslata Schvarcz Márkusz se­
gély iránti kérelmében. 16. Pénzügyi 
bizottság javaslata Nagy Peti András 
fizetésének felemelése iránti kérelmére. 
17. Pénzügyi bizottság javaslata gaz­
dasági munkásházak építése tárgyá­
ban.

)( Elmaradt az ujoncozás. A be­
állott újabb politikai zavarok miatt 
az 1910. évi ujoncozások nem lesz­
nek a rendes időben megtarthatók. 
Halasztást szenved igy e fontos tény 
mindaddig, mig az ország politikai 
helyzetében gyökeres változás nem 
áll be ; erre pedig — sajnos — ez év 
első felében még csak kilátás sincs. 
A sorozások elhalasztása nagy csa­
pás munkás népünkre, mert sok csa­
ládalapítást gátol meg.

— Jubiláló jótékonysági egylet.
A nugymibályi izr. hitközség kebe­
lében fennálló betegsegelyző egylet 
február havában fogja megünnepelni 
fennállásának negyedszázados jubi­
leumát. Ez alkalomból diszkozgyu és, 
ezt követően pedig a Csillag szálló­
ban díszvacsora lesz. Az egylet el­
nöke Friedman Mihály mindent el­
követ hogy a jubileum minél fénye­
sebb lefolyású legyen.

— Választások. A sátoraljaúj­
helyi kerületi munkásbiztositó pénz­
tár" átszervezése folytán közgyűlési 
kiküldötteket választ és pedig úgy a 
munkások, valam nt az alkalmazottak
közül 60-60 rendes tagot és 30 30 
nóttagot. A választás határidejét az 
igazgatóság »z egész kerületben folyó 
évi március 6-ikára tűzte ki. Az 
iparkamarai tagok választását a köz­
ponti bizottság folyó évi március ho 
17-ére tűzte ki.

VÁRMEGYE ÉS VAROS HÍREK.

)( A közigazgatási bizottság ülése. 
Folyó hó 14-én tartja meg Sátoralja­
újhelyben, a vármegyeház nagyter­
mében február havi rendes ülését 
Zemplén vármegye közigazgatási bi­
zottsága.

)( Pénzügyminiszteri rendelet az 
adók beszedéséről. Lukács László m. 
kir. pénzügyminiszter körrendeletben 
hívja fel a kir. pénzügy igazgatóságo­
kat, hogy az exlex tartama alatt adó­
jukat önként befizetőket, ha előzete­
sen fizetnek, a törvényben meghatá­
rozott kamattérítés (5%) kedvezmé­
nyében részesítsék. Elrendeli továbbá 
a miniszter, hogy az italmérőktől, 
mint kincstári jogositványosoktól, a 
kiknek az italmérési engedélyben 
exisztenciát ad az állam, — joggal 
megkívánható, hogy köztartozásaikat 
pontosan fizessék s ha ennek eleget 
nem tennének és köztartozásaik le­
rovása tekintetében semmi fizetési 
készséget nem tanúsítanának, — bár 
az exlex tartama alatt adójuk kény-

— Főúri adományok. A bodrog- 
kisfaludi 2 tantermes, uj római kath. 
népiskola felépítési költségeire báró 
Schell Ferenc 2500 koronát, gróf 
Andrássy Dénes pedig 400 koronát 
adományoztak. A vall. és közokt. 
m. kir. miniszter a két nemes szivü 
mágnásnak e jótéteményükért köszö­
netét fejezte ki.

— Kinevezés. A vallás és köz- 
oktatásügyi miniszter Laner Saroltát 
Berettőre rendes tanítónővé nevezte ki.

— Nagy adomány. Abaujszántó, 
vármegyénkkel közvetlenül határos 
község 3 osztályú gimnázium szerve­
zésén fáradozik. Az abauj szán tói ta­
karékpénztár, melynek elnöke Nemes 
Lajos kir. tanácsos, ny. zemplénvár- 
megyei kir. tanfelügyelő, — a gim­
názium céljaira 60,000 kor. értékű tel­
ket ajándékozott.

— Választmányi ülés. A Zemplén- 
vármegyei Kazinezy-kör választmá­
nya folyó hó 2-ikán délután fél négy 
órakor választmányi ülést tart.

— Segédjegyzök és községi al­
kalmazottak országos mozgalma. Az
ország segédjegyzői kara, valamint 
községi és körjegyzői alkalmazottai 
helyzetük javítása és szolgálati viszo­
nyaik rendezése céljából országos 
mozgalmat indítottak. A mozgalom­
hoz már több vármegye segédjegyzői 
kara csatlakozott, úgy, hogy az or­
szágos értekezlet és a „Segédjegyzők 
és községi alkalmazottak országos 
egyesületének" megalapítása a legrö­
videbb idő alatt megtörténik.

— A koplaló Kanaán. Szomorú 
Írás érkezett Zemplén vármegye tör­
vényhatóságához arról, hogy a ma­
gyar Kánaánban, a tejjel-mézzel folyó 
bőség földjén, koplalnak a magyarok. 
Békésgyuláról jött a fekete Írás arról, 
hogy az elmúlt év rossz termése kö­
vetkeztében a megye gyomai járásá­
nak lakossága éhínségben szenved.I Az éhínségről szóló hivatalos jelen­
tés szerint megtörténtek az intézke­
dések, hogy államsegélyt kapjanak a 
kőrösparti éhező magyarok, de hogy 
mit válaszol a kérésre a korrnány, 
azt persze, most nem tudni. Éppen 
azért értesítik a békésmegyeiek Zem­
plén vármegye törvényhatóságát is az 
éhínségről, hogy ha netán szüksége 
támadna a segélynyújtásnak, hát a 
kérelem ne találja készületlenül a 
felső magyarországiakat. Mert a köl­
csönös törlesztésre államilag kiadni 
szokott vetőmagvak rendszere, a laj­
stromozott nyomorúság elkönyvelése 
aligha szünteti meg az egykor leg­
gazdagabb volt magyar vidék lako­
sainak ínségét.

— Vásáráthelyezés. Szerencsen 
az április 24 éré eső országos vásár 
ez éven kivételesen március 17-én 
lesz megtartva.

— Az amerikai pénzktildemónyek.
Az Amerikába vándorolt magyarok 
rendszerint kisebb bankárok közvetí­
tésével küldik haza véres verejtékkel 
szerzett filléreiket. Ezek a bankárok, 
a kik rendszerint magyar bankár cí­
mén ajánlják fel szolgálataikat, min­
dent elkövetnek, hogy a kivándo­
roltakat üzletük körébe vonják. Legu­
tóbb is több ilyen pénzküldéssel fog­
lalkozó amerikai bankár károsította 
meg érzékenyen megbízóit. A bel­
ügyminiszter most fölhívta az összes 
közigazgatási hatóságokat, hogy te­
gyek közhírré, hogy a pénzküldés­
nek egyedüli gyors, biztos és olcsó 
módja a postautalványon való pénz­
küldés. Miután azonban a kivándorol­
tak a pénzküidésnek ezt a módját 
valószínűen az amerikai forgalomban 
használatos formaságok nem isme­
rése miatt mellőzik, a kereskedelmi 
miniszter fölkérte az Egyesült-Álla­
mok postaigazgatóságát, hogy alkal­
mazottait utasítsa, hogy a kivándo­
roltaknak postautalvány-megkeresé­
sek kiállításánál segítségére legyenek. 
Megkönnyíti a postautalvány-meg­
kereséseknek gyors kitöltését az Egye­
sült Államok postaigazgatóságának 
az az intézkedése, hogy olyan ürla 
pokat hoz forgalomba, amelyek ma­
gyar útbaigazító szöveggel is el van­
nak látva.

— Meglopott bu torkereskedő
Gireth Mihály helybeli bútorkeres­
kedő Kazinczy-utcai házának udva­
ráról ismeretlen tettes több széket 
lopott el. A károsult feljelentésére a 
rendőrség nyomozást indított az is­
meretlen tettes kilétének megállapí­
tása céljából.

— Elfogott kivándorlási ügynök.
A koskóci csendőrség egyik járőre — 
mint lapunknak írják — szerencsés 
fogást csinált Lizovszki János nevű 
galíciai lakos letartóztatásával, aki 
fejenként 20 koronáért vállalkozott 
az Amerikába készülő kivándorlókat 
a határon átcsempószni. A koskóci 
csendőrség egyik járőre portyázás 
közben ugyanis találkozott az éji 
órákban négy emberrel, kik nagy 
batyukkal ellátva mentek Mezőlaborc 
felé. Amint a közeledő csendőröket 
megpillantották: különböző irányok­
ban futásnak eredtek, tudatában an­
nak, hogy az éj homályában a csend­
őrség úgy sem használhatja lőfegy­
verét. A járőr egyik emberének még 
igy is sikerült az egyik menekülőt 
elfogni, akit, miután bűne kiderült: 
beszállítottak a mezőlaborci határ­
rendőrséghez, hol megtörtént az in­
tézkedés az elmenekült kivándorlók 
kézrekeritése érdekében is.

— Nem Írják ki a szekundákat.
A középiskolai uj rendtartás, a mely 
már évek óta készül, — a mint ér­
tesülünk — a többek közt azt a 
lényeges, újítást fogja tartalmazni, 
hogy a tanulók érdemjegyeit ezentúl 
az év végén megjelenő nyomtatott 
Értesítőben nem lesz szabad nyilvá­
nosságra hozni.

— A vonatkésósek ellen. A ke­
reskedelemügyi miniszter intézkedett 
aziránt, hogy a vasutak személyszál- 
litó-vonatain előforduló késések lehe­
tőleg kiküszöböltessenek, különös te­
kintettel arra, hogy e késések nem­
csak az utazó-közönségre kellemet­
lenek, sőt állandóan balesetek veszé­
lyét hordják magukban, hanem kivált 
a gyorsvonatoknál még a kisebb ké­
sések is a teherforgalom rendes le­
bonyolítását igen hátrányosan befo­
lyásolják. A gyorsvonatoknak és sze­
mélyvonatoknak még egy órán aluli 
késése is a tehervonatoknak 4—5 
órás veszteglését okozza egyes állo­
másokon, ami nemcsak az utazókö­
zönségre nézve nagy hátrányokkal 
jár, hanem a vasutaknak rendkívül 
nagy és meddő kiadásokat is okoz.

I Egyúttal intézkedett a miniszter az 
iránt is, hogy a személykocsik tisz­
tántartása tekintetében a közönség 
jogos igényei teljes mértékben kielé- 
gittessenek.

— Kereskedelmi hírek. Schvarc 
Ignác szinnai rövidáru kereskedő fize­
tésképtelenséget jelentett. — A sátor­
aljaújhelyi kir. törvényszéknél újab­
ban a következő cégbejegyzések tör­
téntek : Homonna: Spiegel, Halpert 
és Spira, bornagykereskedők; Sze­
rencs: Ózv. Stern S. Mórné fűszer 
és vegyes ; Sátoraljaújhely: Bacs- 
kovszky Bertalanná és tsa, magyar­
szabók; Fóliák Ábrabámné és. tsa 
üveg-és porcellán; Goldberger Éliás 
és társa fakereskedők.

— A Poloskák alapos kiirtását 
a petéivel együtt csakis Cimexin po­
loska irtóval eszközölhetjük, mert 
a Cimexinnel érintkező poloskák 
nyomban elpusztulnak ; petéik pedig 
a Cimexin hatása folytáo kiszáradnak 
s többé ki nem kelnek. — A Cimexin 
mindenütt használható, szövetet, bú­
tort, falat vagy festést nem piszkit; 
nyomot vagy foltot nem hagy. Kap­
ható : Löcherer Gyula gyógyszertá­
rában Bártfán és Hrabéczy drogéri­
ájában Sátoraljaújhelyben.
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beszerzésére ajánljuk Schön Sándor 
és Barna D. előnyösen ismert céget,
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estéjén, hol tüntető rokonszenvvel, 
melegséggel, csokorral, ajándékkal s 
zajos ovációkkal ünnepelték: Trilby 
alakításában oly művészi magaslaton 
állt, hogy nem habozunk a legszebb 
művészi kariért jósolni a művésznő­
nek. A darabban Szakács Andor állt 
meg mellette, mint Svengali méltóan 
osztozva az elért impozáns sikerben. 
Dicséretre méltó igyekezettel vitte 
sikerre a darabot a szereplő drámai 
személyzet is Parlagi Bélán kívül, 
kinek szerep nem tudása s ebből 
eredő tájékozatlansága egyedüli árny 
volt, mi az est fényére ráesett.

** Sári bíró. (Bemutató előadás ) 
Január hó 30-adikán este a színtár­
sulat Móritz Zsigmond nagyhatású 
falusi történetét a „Sári biróM mu­
tatta be városunk színházlátogató kö­
zönségének. A darabnak színtiszta 
magyar levegőjében igaz magyar ala­
kok, typusok élnek, a darab nyelvé­
ben a magyar szó tiszta zengzete 
csendül s eredeti ötletek, szórakoz­
tató fordulatok kötik le a közönség 
érdeklődését s figyelmét a darab szá­
mára. A darab meséje rövid vázlat­
ban a következő: Egy nyírségi falu­
ban bíró választás van. Az állásért az
öreg bíró pályázik, kit „Sári biró"-

I 1- li —— Á -na livlrnccd ffíl

** Trilby. (halasi Mariska ju­
talomjátéka.) Január hó 28-ikán este 
a Maurier György egyik idegizgató, 
lélekrázó regénye után M. Potter 
Pál által megirt négy felvonásos 
színmű a ,Trilby" került színre, 
melynek egykori] nagy sikerét azon 
körülmény okozta, hogy a darab drá­
mai fordulataiban nem az érzelmek, 
de az idegizgató, megrázó és várat­
lan hatások felkeltésére törekedett a 
szerző. A darab előadásának főérde­
kességét az képezte, hogy a darab 
címszerepében Halasi Mariska, a szín- 
társulat egyik valóban méltán nép­
szerű tagja lépett fel, kinek ez estén 
volt jutalomjátéka. Ez az üde, fiatal 
leány az ő bájos frisseségében is az 
ódon kegyelet érzését ébresztette fel 
bennünk, amikor először pillantottuk 
meg színpadunkon. Atyjára emlékez­
tünk vissza, a szegény Halasi Bélára, 
akinél jobban senki meg nem értette 
és magas céljává rém avatta a szín­
pad nemes tradícióit. Ám a vissza­
emlékezés csak egy pillanatig tartott, 
azután a fiatal leány külön egyéni­
séggé fejlett, aki minden egyebet fe­
ledtetve, mutatta be szerepről-sze- 
repre s ebben a szerepben is, hogy 
mennyi kincse szunnyad benne az 
alkotó erőnek, a művészi ingénium- 
nak. Ez különben természetes is. Hi­
szen nemcsak atyai részről lépett dús 
örökségbe, Édes anyja H. Serfőzi Etel 
ma is színházunk egyik erőssége. A 
mint ez estén is bebizonyult: legfőbb 
ereje a hangjában van, eltekintve 
egyénisége bájától s művészi készsé­
gétől. Ennek a hangnak külső és 
kőzlő ereje egyformán nagy. Ed olyan 
tiszta, mint valami ezüst harang szava 
és hajlékony, mint a damaszk penge. 
Csupa melegség. Mintha napsugarak 
kergetnék benne egymást. És emellett 
ismeri a beszéd minden tiikát. A be­
széd művészetét éreztük meg nála és 
azt, hogy az igazi színművészet a 
beszéd művészete. Értelmesen, vilá­
gosan beszél. Szinte leheli a monda­
tokat, alig nyitja ki a száját, minden 
lélekzet nélkül s mégis olyan világo­
san, hogy minden nebuló megérti. 
Szinjátéki stylusa még fejlődésben 
van, de azért minden szerepe müvé- 

- kí reveláoió már is, A jutalomjáték

nak nevezett el a község lakossága, 
felfedezvén, hogy tulajdonképen a 
bíró felesége : Sári asszony az, aki a 
községben közigazgat. Az öreg bíró 
kortesutra megy s bár terhére van a 
megtiszteltetés, nagynehezen enge­
delmeskedik felesége parancsának. A 
kortesuton mindenütt saját maga el­
len beszél, mert bizony terhes neki a 
hivatal. Akad ellenjelöltje is, kit bí­
rónak meg is választanak. Nagy baj 
lenne a dologból, ha a mesét nem 
szőné át az öreg biró fiának s Pengő 
Kovács gazdag paraszt leányának 
szerelmi története, mely házassággal 
érvén véget, pecséttel szentesíti meg 
a két család között a közbékét. A da­
rab elég szép éideklődése mellett 
ment színházlátogató közönségünk­
nek, mely hálásan jutalmazta meg a 
darab főszereplőinek Szakács Andor­
nak (Pengő Kovács), Magas Bélának 
(a biró) s M. Fekete Rózsinak ama 
valóra vált törekvését, hogy a darab 
a hozzá méltó sikerei záruljon.

** Telenczei kalmár. Január hó 
30-adikán este mérsékelten leszállí­
tott helyárak mellett Schakespeare 
„Velenczei kalmár" cimü szimuve 
került színre. Közönség kis számban 
volt a színházban. Á darab két ve­
zető szerepében Szakács Andor s 
Halasi Mariska jeleskedtek.

zett első körrendeletében a követke­
zőket mondja ki:

Tandíj jövedelem kárpótlása cí­
mén dologi kiadásokra az állam nem 
ad államsegélyt, csakis olyan feleke­
zeti tanítók részesülhetnek e tandij- 
pótló államsegélyben, kiknek dijleve- 
lébe a felvételi dijak vagy leckepén­
zek jövedelemként, illetve^ fizetésük 
részeként fel van véve. Lz esetbeii 
is csak azon tanítók, kik az 1907. 
évi XXVII. t.-c. rendelkezéseinek 
mindenben megfelelnek. Ez az intéz­
kedés főleg a nemzetiségi vidékeken 
működő tanítókra nézve nagyon fon­
tos. Ha a tanító már eddig is kapott 
államsegélyt, úgy a közigazgatási bi­
zottság egy csoportosított, minden 
melléklet nélküli kimutatás keretébe 
foglalva teszi meg a miniszterhez fel- 
terjesztését, az újonnan szükséges 
államsegélyek összegéről.

E kimutatást a kir. tanfelügyelő, 
mint a közigazgatási bizottság szak­
előadója készíti el. Ennek alapját 
természetesen az iskolaszékek elnök­
ségei által a kir. tanfelügyelőkhöz be­
terjesztendő kimutatások képezik, me­
lyedet az iskolaszékek f. évi február 
hó végéig tartoznak a kir. tanfelügye­
lőkhöz beterjeszteni; azok március 
havi közig, bizottság ülésen már tár­
gyalás alá jönnek s a bizottság leg­
később március végéig tartozik a 
miniszterhez felterjesztését megtenni.

Olyan tanítói állásoknál, melyek­
nek javadalma eddig államsegéllyel 
nem volt kiegészítve, ha dij levélsze- 
rüleg kimutatható a tandíj jövedel m 
elmaradása folytán beállott csökkenés, 
a tanító összes okmányai, az iskola 
és hitközség költségvetése stb. csato­
landók, szóval a kérvény teljesen úgy 
szerelendő fel, mint egy uj államse­
gély elnyerése iránt az előbb hivat­
kozott 1907. évi törvény azt előírja. 
Ilyen esetekben azonban a beadvá­
nyok felterjesztésének végső batár­
idejét f. évi május 31-ében állapította 
meg a miniszter a közigazgatási bi­
zottságok részére. Önként értetődik, 
hogy az iskolaszékeknek legalább is 
április végéig be kell küldeniük/ az 
ilyen folyamodványokat, hogy azok 
a közig, bizottság május havi ülésé­
ben letárgyalhatok legyenek.

Ajánljuk vármegyénk összes fele­
kezeti iskolái vezetőségeinek figyel­
mébe e rendelethez való alkalmazko­
dást, nehogy anyagi károsodás követ­
kezzék be a késedelem folytán.

telepi dal-, zene- és önképzőkör ka­
baretje, mely szintén táncmulatsággal 
van összekötve; — a gyártelepen. 
Holnap február hó 2-án pedig a vo­
natkísérők országos otthona sátoralj a- 
helyi tagjainak táncestélyét tartják 
meg az állomási étteremben. Itt em­
lítjük meg, hogy a helybeli honvéd s 
csendőr altisztek február hó 7-én a 
városi színházban tartandó táncmulat­
ságára, melyen katonazenekar is fog 
játszani, csupán a falragaszok szol­
gálnak az érdeklődő közönségnek 
tájékoztatóul, mivel külön meghívók 
nem küldettek szét.

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Közgyűlési naptár.
Bodrogközi Takarékpénztár Ki- 

rályhelmecz: Febr. 1. d. e. 10 óra.
Sátoraljaújhelyi Népbank: Febr. 

2. d. e. 11 óra.
Sátoraljaújhelyi Polgári Takarék­

pénztár: Febr. 2. d. u. 3 óra.
Zemplénmegyei Keresk., Ipar-, 

Termény és Hitelbank: Február 6. 
d. e. 10 óra.

Hegyalja-mádi Takarékpénztár 
Mád : Febr. 6. d. u. 2 óra.

Sztropkói Takarékpénztár Sztrop- 
kó. Febr. 13. d. u. 3 óra.

Tokaj-Hegyaljai Takarékpénztár 
Tokaj ; Febr. 20. d. e. 10 óra.

Sárospataki Takarékpénztár Sá­
rospatak : Febr. 20. d. u. 3 óra.

Laptulajdonoa:

Ebiért Gyuls.

HIRDETÉSEK.

TANÜGY.

Az ingyenes népoktatás.
— febr. 1.

Az 1910. év szeptember l.-jével 
tudvalevőleg életbelép hazánkban az 
általános, ingyenes népoktatásról szóló 
törvény második része is, mely a nép­
oktatás ingyenességét a felekezeti 
iskolákra vonatkozólag mondja ki. — 
Megszűnik e naptól az orsz. tanítói 
nyugdíjalap javára szedett 30 filléres 
járulékok fizetésének kötelezettsége 
is, melynek a szülőkön kívül a tan­
felügyelőségek és m. kir. adóhivata­
lok egyaránt örülnek, mert igen te­
temes irodai munkával apasztja úgyis 
tulhalmozott teendőiket.

Lapunkban a múltkor felemlítet- 
lük, hogy a volt kormány közokta- 
tásügyi minisztere, gr. Apponyi Al- 
bért körrendeleüleg intézkedett aziránt, 
hogy a tandíj jövedelem elmaradásá­
val beálló jövedelem csökkenés ellen- 
í.iákéként kiutalandó államsegélyért iskolákat fentartó, felekezetek is­
kolaszékei január hó végéig folya­
modjanak a vármegyei közigazgatási 
bizottság utján. Most ez ügyben újabb 
intézkedést tett az uj kultuszminiszter,
ki a kir. tanfelügyelőségekhez mté-

FARSANG.

Farsangi naptár.
Február 1-én : A „Független­

ségi Kör" táncmulatsága a városi 
színházban.

Február 1-én : A gyártelepi dal-, 
zene- és önképzőkör táncmulatsága s 
kabaretje a gyártelepen.

Február 2-án: A vonatkísérők 
országos otthona helybeli tagjainak 
táncestélye az állomás éttermében.

Február 5-én: Áll. s vmegyei 
altisztek helyi bizottságának bálja a 
városi színházban.

Február 6-án: A róm. kath. ol­
vasókör táncmulatsága a városi szín­
házban. , . ,

Február 1-én: A m. kir. hon­
védzászlóalj és csendőr szárny parancs­
nokság altisztjeinek táncmulatsága 
a városi színházban.

Február hó 8-án i Mérnök •tánc- 
estély a városi színházban.

Farsangi hírek. Január hó 29-én 
a sátoraljaújhelyi ált. ipartestüket 
bálja zajlott le az ipartestületi szék­
ház termeiben. A bál fényes erkölcsi 
és anyagi sikerrel zárult s a kedély­
tele táncmulatságon a közönség nagy 
számban vett részt. — A sátoralja­
újhelyi fa- és sütőmunkások táncmu­
latsága január hó 30-án folyt le a 
„Magyar Király" szálloda nagytermé­
ben. — Ma február hó 1-én két tánc­
mulatság zajlik le ismét. Az egyik. 
a „Függetlenségi Kör" táncmulatsága 
a városi színházban, a másik: a gyár-

akinek éjjel-nappal 
szüntelenül vwzke- 
tegsége van s nyu­
galmát, alvását és 
sokszor társadalmi 
létét veszélyezteti, 
az sajnálatraméltő.
Ámbár ez csak bőr­
ingerlésre mutat, 
mégsem létezett ez- 
ideig oly szer ez 
ellen, ami ennek a 
kínos helyzetnek

véget vetett volna. Hetek s«t hónapokon 
ánakeZesvea!btaestneegnse>e>"i>eR ^törve,
képtelenek társaságban mozogni. Sokszor
csak egy kis pontot képez a bórön.^a 
ujját önkivületlánül magához készteti Ez

ásv fsr* sfS :«&
még eddig nem lettek kikutatva, miután

fehér hab ezen szappan által 
eiőirás szerint alkalmazva, azonnali eny­
hülést s a viszketegség beszüntetései
hozza magával u6>'i. h°Ayn,a sen elmúlik. Ezen idegbantó bőrbajt a
Zucker féle szabad. gyogyszappaB
segélyével egyszerűen s a Tegnagjobb 

reménynyel el lehet távolítani.
A megrendelésnél a következő különb- 

* ségre kelt ügyelni:
Zuckat szab. S5“ ry«irT«»PP“*J 
í leghathitósab s legnagyobb. Darabja
2 kor 50 till. Zockar szabad. 1S°V«** hatásában s mennyi-

Főraktár: Hrabéczy Kálmán dro­
gériájában Sátoraljaújhely.

még nem járatja, okvetlen fizesse 
elő január hó elsejével az elismert 
legjobb napilapot:„az II]5&E“-ot.

Megrendelő czim

„ilZ UlSáfi" Budapest.
Egyes példányok minden újság 

elárusítónál kaphatók.
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Február 1.

*" .......... ” ' ’ mHalló!
* Már nem kell gaHérjainkat Kassára, Miskolczra

avagy Budapestre küldeni, mert folyo évi február ho 
1-én nyílik meg az

első lniapesti gözisó és fínyrasaU gyár
Sátoraljaújhelyben. Széchenyi-tér 6. sz. alatt
hol a fehérnemüek hófehérre tisztittatnak, a gallérok és 
kézelők pedig csontkeményre és tükörfényesre vasal­
tatnak.

Gallérok darabonként 5 fillér. 
Kézelők párja 10

Szállodai és kávéházi ruhák mosatása gyorsan és
jutányosán eszközöltetnek.

tg y v ■$ y y y y •% % * *

Kiadó lakás.
Kazinczy-utcza 69. szám alatt 

három szoba és mellékhelyiségek­
ből álló, kertre nyíló udvari lakás 
f. évi május 1-re kiadó. Esetleg 
az egész ház telekkel együtt el­
adó. Bővebb felvilágosítással szol­
gál Matolay Béláné Budapest, 
VIII., Práter-utcza 37. szám.

Ágybavizelés.
Azonnali szabadulásért jótállás. 
Felvilágosítás díjtalan. Kor és 
nem megadandó! Fényes köszönd 

levelek. Orvosilag ajánlva.

„S ANIT AS“ intézet
YELBURG P. 275 Bajern.

Reményi Vendel
többszörösen kitüntetett cipész üzlete

Sárospatakon.
— Alaplttatott 1869. évben. —

Készít jótállás mellett hölgyek 
és urak részére legújabb divat 
szerinti czipőket és csizmákat.

Sátoraljaújhelyben a mérték­
vételt meghívásra magam esz­
közlöm, vidékről a láb körrajza 
és egy pár használt czipő kül­
dendő be.

Vidéki megrendelések utánvét 
mellett küldetnek meg.

Eladó tenyészbikák.
Méltóságos báró ’Sennyey Miklós ur 

nagyczigánd—erzsébettanyai gazdaságában 
4 drb 18—20 hónapos lisztavérü simenthali 
tenyészbika eladó.

Uradalmi tiszttartóság.

265:1910. tk. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A cálszécsi kir. járásbíróság, mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Bállá Mária 
végrehajtat ónak, ki,k. Bodnár Mihály végrehajtást 
szenvedő elleni 132 kor. tőkekövetelés és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a sátoraljaújhelyi Kir. 
törvényszék (a gálszécsi kir. járásbíróság) terü­
letén lévő, Zemplénkelecsény községben fekvő, 
a zemplénkelecsényi 35. sz. tjkönyvben A. I. 
3 4., 5., 34—35ja, 38[a, 50|b, 50jc-a. hr sz.
alatt felvett ingatlanokból a B. 14. alatt kiskorú 
Bodnár Mihályt 1 3 részben megillető jutalékára 
512 kor. ezennel megállapított kikiáltási árban, 
a C 20. alatt özv. Bodnár Jánosné szül. Hor­
nyait Anna iavára bekebelezett özvegyi haszon- 
élvezeti jog fentartásával, b) a zemplénkelecsényi 
55 sz. tjkönyvben A. I. 1—4. sor 15|a, 16., 
62 a, 129ja, hr. sz. alatt felvett ingatlanokból a 
B 3 alatt kiskorú Bodnár Mihályt 1]3 részben 
megillető jutalékra, a C. 10. alatt özv. Hornyák 
Anna javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti 
jog fentartásával az árverést 1603 kor. 66 fillér­
ben ezennel megállapított kikiáltási árban elren­
delte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 
1910. évi május hó 2 napjának d. u. 
3 órájakor Zemplénkelecsény község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is el fognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 10fij0-át, v. 51 K. 20 f. és 160 K. 30 f. 
bánatpénzül készpénzben, v. az 1881 : LX. t.-cz. 
42. ^-ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1-én 3333. szám alatt 
kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt ovadekképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-cz. 
170. §-a értelmében a b'natpénznek a bíróság­
nál előlcges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáUatni.

Kelt Gálszécsen, a kir. jbÍróság mint tkvi 
hitóságnál 1910. évi január hó 23-án.

Valkovszky,
kir. járásbiró.

Eladó szőlő.
Egy (6 kát. hold) legjobb fek­

vésű szőlő, teljesen berendezett 
nagy borházzal jutányos áron 
eladó. Czim e lap kiadóhivata­
lában.

5300
közjegyzőileg hitelesített bi­
zonyítvány tanúsítja, hogy a

KAISER-féle

Mell-Caramelláh
a Három fenyő véd­

jegygyei

rekedtséget, elny&lká- 
sodást, hurutot, kösz- 
vényt és sxamárköhö- 
gést a legjobban elűzik. 
Egy csomag ára 20 és 40 f. 

Egy doboz 60 fillér.
Kapható: Hrabéczy Kál­
mán drogériájában, Wid- 
der és Rreichard gyógy­

szertárában 
Sátoraljaújhely.

LEGÚJABB SZERKEZETŰ «g uj

GZIMBALHOKO
Schrada Venczel József

cs. és kir. udvari hangszergyáros
hírneves gyártmányaiból

nagy választékú

állandó bizományi rabtár van
Sátoraljaújhely, Deák-ntcza 3. szám alatt.

Igen kedvező részletfizetési módozatok.
Vidéki megrendeléseket azonnal szállít.

r ■■ .

fiz ágybavizeléstől STÚSKír
„Ébredj fel* törvényesen védett szerünk­
től. Kor és nem megadása szükséges, 

tudakozódás ingven.
——— Intit Aesculap Nr. 482. -- 

REGENSBURG, Bajorország.

ZjfV >VZ%\ ívi- 'VyxUlVzxUlVyx—Cz/

Védjegy: „Horgonyt1

Á Liniment. Capsici comp., 
a Horgony-Pain-Expeller

pótléka
egy régjónak bizonyult háziszer, mely már sok év 
óta legjobb bedörzeöléenek bizonyult kíuvényeél, 
—r»otv u és sieflhiileseknél.^»»«««.... 
' Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt be­
vásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan eredeti 
üveget fogadjunk el, mely a „Horgony" védjegygyei 
ée a Richter, cégjegyzéssel ellátott" dohaiba van 
csomagolva*Ára üvegekben K—.80, K 1.40 ée K2.— 
io úgyszólván minden gyógyszertárban kapható. — 
Főraktár: Törik József gyógyszerésznél, Budapest.
•- tidrter wijyszertári tz „Amy sraszláaksz**,
^ Frágábon, Elieabethatrasse 5 nem

S;wt
rnú

A
Gazdák!vjraziuaiY i xfc

Ha elsőrendű gépet akarnak venni, kér­
jenek árjegyzéket európaszerte hírneves

magánjáró és vontatható benzinloko- 
mobilok, magán járó és vontatható gőz- 
lokomobilokról. Teljes cséplőkészletek!

Benzinmotoros kőtörő, faaprltógópek
vontatására és magán járó szerkezettel.

StabU benzinmotorok. Szivógáztelepek.

KELLNER és SCHANZER
lindap st, V. Iter. Aulieli-nfc * ti. sz.

Sürgönyczim: „Világosság* Budapest.

Számtalan első dijakkal, diszohlevelehliBl hitöntgtye

KALMÁR és ENGEL
ZZ motor és gépgyára ZZ
Budapest V., Lipót körút 22.

Ajánlja úgy cséplőgép, mint malomüzemre 
legegyszerűbb benzinmotorjait, benzinloko- 
mobiljait, valamint szivógázmotorjait, me­
lyet V., Lipót körút 22. bármikor üzemben 

megtekinthetők.

Teljes jótállás kitűnő cséplésért!
Egyedül létező újdonság 1

Ezen motorok egyenletes járásuak és bámulatos 
egyszerű szerkezetük folytán bármely legjárat­
lanabb ember által is azonnal könnyen kezel- 

.......... hetők. ■■

•jegyzék ingyen és bérmentve.
Olcsó árak részletfizetésre.

Sál

Met
szí

tösel 
életti 
vágy] 
hog>1 
jék 
de 
a fel 
vég< 
nél 
kézi

méh

Sátoralja-Ujhely, nyomatott a .Zemplén* könyvnyomtató intézetében.


